

AU BUREAU SOUTIENT OCTOBRE ROSE EN PROPOSANT LE

"MOCKTAIL ROSE"

Au Bureau, enseigne de pubs brasseries en franchise, est fière d'annoncer son soutien à la lutte contre les cancers du sein en participant, pour la seconde année consécutive, à la campagne nationale Octobre Rose. Tout au long du mois d'octobre et dans ses 190 restaurants, Au Bureau proposera un mocktail rose exclusif pour sensibiliser et collecter des fonds pour l'association Ruban Rose.



Isabelle Boissy, franchisée de Au Bureau Le Pontet

"Au Bureau est fier de participer à Octobre Rose en récoltant des fonds dans chaque restaurant de la franchise pour faciliter la recherche des cancers du sein." Le mocktail rose d'Au Bureau est une boisson rafraîchissante parfumée, spécialement conçue pour soutenir cette cause. Une recette unique qui mélange habilement Schweppes Agrumes, sirop de rhubarbe, jus de citron vert, menthe fraîche et pétales de fleurs séchées.

Tout au long du mois d'octobre, Au Bureau s'engage à reverser 15 centimes à l'association Ruban Rose pour chaque mocktail vendu. De plus, en tant que symbole de solidarité, chaque personne qui achètera un mocktail rose se verra remettre un ruban rose emblématique. Une façon de rappeler à tous l'importance de la sensibilisation dans la lutte contre les cancers du sein.



DISPONIBLE DU 1^{ER} AU 31 OCTOBRE, DANS TOUS LES RESTAURANTS AU BUREAU.